

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 丈夫去世留下一张麻烦存折

## 银行称取钱需公证材料,公证处称该存折不符合公证条件

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 13日,市民韩女士反映,2010年丈夫去世后,留下一张2700元的住房补贴存折,但因忘记密码而锁死,如今取了两年也没取出来。

“丈夫是2010年去世的,后来单位给了一张住房补贴的存折,2011年想把这钱取出,但是试了几次密码都不对,钱也不多,我就放那了,谁知道从2012年开始想取出来,这事就变得越来越麻烦。”韩女士说道。

据了解,韩女士今年想把这笔存款取出时,银行告知,由于频繁地输错密码,存折已经锁死,若想取出这笔钱,需要到相关公证处进行公证。

随后,韩女士先后到烟台和丈夫老家文登的公证处进行公证,但给出的结果都是由于存款是其丈夫死后才产生的,不属于公证的范围之内。

记者从这张“麻烦”的存折和韩女士提供的相关材料

中发现,这张存折存款日期是2010年6月23日,而韩女士的丈夫去世的时间是2010年2月13日,注销户口是在2010年2月23日。

银行工作人员称,这笔存款是当事人的企业为其存入的,当时并不知道当事人已经去世。本报法律援助团李修渤律师介绍,公证处可能也是考虑由于该存款是在当事人死亡以后才产生,对于这笔财产是否属于遗产不

好做出相关的公证。

“当时丈夫上班的企业已经破产,寻找单位为其开出相关证明的路子也行不通,就这样,我来回在银行和公证处之间跑了六七次,这笔钱始终是取不出来。”韩女士说道。

13日下午,记者从银行了解到,这种情况的存折取款需要相关的证明。银行在对韩女士和其丈夫的相关信息进行核实后,同意进行协调,让韩女士取出这笔“麻烦”的存款。

### 市民捡到比熊狗 请主人见报认领



南山公园附近丢失的比熊狗。 本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 实习生 闫卫巧) 市民周女士反映,同事在南山公园附近捡到一只走失的比熊狗。希望能够通过本报找到狗狗的主人。

昨天上午,周女士告诉记者,她的同事8日上午在南山公园附近发现了这只白色的比熊狗。周女士得知后,因担心同事没养过狗,怕照顾不好它,便将狗狗抱回自己家中暂时寄养。

周女士带狗狗去了宠物医院做了检查,发现狗狗很健康,除了尾巴处有点掉毛外没有任何疾病,排除了因疾病被主人遗弃的可能。

如果您是狗狗的主人,可以拨打本报6610123,或者13853534949跟周女士取得联系。

国网莱州供电

### 因地制宜做好 输电线路防山火工作

本报讯(通讯员 赵冬) 11月5日上午,在莱州市第十一届寒同山枫叶节文化周期间,莱州市供电公司组织人员现场发放安全宣传手册,提醒游客在欣赏万亩枫叶的同时,积极配合供电部门做好线路防山火工作。

# 螃蟹腹部现小孔,咋回事?

## 商户回应系蟹脚所扎

本报热线6610123消息(记者 阳佳) “螃蟹的背后都有小孔,是不是注水加重了?”近日有市民在网上发帖,称自己在超市买的螃蟹腹部有一些小孔。

12日上午,记者来到了市民反映的超市水产区。在一个标着产地为山东威海、标价为28.8元一斤的梭子蟹水产缸前,里面的螃蟹活蹦乱跳。记者随便拿起一只螃蟹,发现腹部上果真有3个并排的细小圆孔,一按会有少许水从里面涌出来。

记者又仔细查看了其他螃蟹,发现只有一小部分螃蟹身上有小孔。这些小孔大多分布

在螃蟹的腹部和蟹壳上。如果蟹壳颜色比较深,需要仔细看才能发现。孔的大小不一,形状也不规则。

超市售货员解释,这是由于螃蟹在运输过程中被其他螃蟹前面的大蟹脚扎伤所致,“这绝不可能是针眼,我们也不会这么做。”售货员说。

环海农贸城一位有着多年螃蟹售卖经验的商贩在看了记者出示的螃蟹后,摇了摇头说:“肯定不是针扎的。”

“死蟹卖不上价,也不好卖,一般都不愿意这么做。”商贩解释,这些小孔尽管有些是圆形的,但边缘明显都深浅不一,跟针扎的孔不太一样。而



在某超市买的螃蟹上有明显的小孔。 本报记者 金夏瑞 摄

且一般情况下,螃蟹被针扎注水以后,只能活一两个钟头。

随后,记者又咨询了6位水产商贩,他们在仔细看了之后

均表示,小孔不是针眼。“螃蟹放水里本身就会沾水,注水容易死也重不了多少,不值得。”一位商贩说道。



# 奇记本 “中学生必备!”

## 考点、重点快速记, 28天提高30分!

# 总价近50000元 大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖  
100%黄冈名师在线答疑  
29800元黄冈网校点卡  
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果  
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225  
官方网站 www.tqpad.com